

Железноводские ВЕДОМОСТИ

Общественно-политический еженедельник

№28 (1014) 10 июля 2019 года

Газета издается с 16 сентября 1999 года. E-mail: zhel.vedomosti@mail.ru

СОБЫТИЕ

БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ, БЕЛАЯ ФАТА

**Светлый праздник семьи, любви и верности
в Железноводске отметили забегом невест.**

Курортный парк на несколько часов наполнился атмосферой романтики и нежности. Бурными овациями гости встречали каждую конкурсантку. Все 26 «невест» пришли на мероприятие в свадебных платьях. Образы дополняли прически, макияж и аксессуары.

Кстати, участницами необычного праздника стали не только будущие, но и давно состоявшиеся жены.

Например, Оксана Мкртычева и ее супруг в этот день отметили розовую свадьбу (17 лет со дня бракосочетания). На мероприятие приехали всей семьей. Во время забега Оксану поддерживали муж и четверо деток.

Перед забегом глава города Евгений Моисеев поздравил всех с наступающим Днем Петра и Февронии и отметил, что сила любви способна творить чудеса.

Мэр также поздравил юбиляров семейной жизни и вручил медали «За любовь и верность»



супругам Шилиным и Глова, которые в этом году празднуют золотую свадьбу.

Даже проливной дождь не смог испортить настроение красавицам-невестам и гостям

мероприятия. Зрители не расхолись и болели за участниц.

После забега девушки продемонстрировали свои хореографические таланты и посоревновались в метании свадебного букета.

Самой удачливой невестой стала пятигорчанка Дина Параскевова. Она выиграла главный приз – полет на воздушном шаре от федерации воздухоплавания Ставрополя, за второе место романтический ужин получила Кристина Бимиева, третье место и праздничная прическа от стилистов достались Татьяне Юрьевой. А приз зрительских симпатий завоевала Екатерина Кобцева.

**Ангелика КЛИМОВИЧ,
фото Юлии МАЙБОГА**



17.00 ❀ У ПУШКИНСКОЙ ГАЛЕРЕИ ❀ 17.00

Четверг	(каждый)	Выступление эстрадно-духового оркестра «Диапазон»
Пятница	12.07	Санаторий «Машук Аква-Терм»
	19.07	Санаторий «Дубовая роща»
	26.07	Санаторий «Дубрава»
Суббота	(каждую)	20.00 – Дисотека
Воскресенье	(каждое)	Выступление эстрадно-духового оркестра «Диапазон»

НОВОСТИ КОРОТКО

■ Сразу два железноводских санатория «Машук Аква-Терм» и «Plaza-SPA» вошли в топ лучших здравниц России, в которых можно отдохнуть с детьми.

Специалисты Ассоциации туроператоров России при составлении рейтинга оценивали детские клубы, инфраструктуру и питание, предоставляемое санаториями для маленьких гостей.

■ «Комсомольская поляна» в Иноземцево станет центром спортивного притяжения.

Глава Железноводска Евгений Моисеев рассказал, что на территории парка полным ходом идет строительство четырех масштабных спортивных объектов – памп-трека, скейтдрома, площадки для воркаута и большой многофункциональной площадки для занятий волейболом, баскетболом и футболом. А для самых юных жителей поселка здесь возведут детский городок.

Кроме того, в новом парке появится большая концертная площадка, по периметру которой высадят экзотические зеленые кустарники.

■ В городском лесу ликвидировали стихийную свалку.

Жители курорта написали в социальных сетях главе Железноводска Евгению Моисееву о том, что в лесном массиве за ночь «выросла» гора строительного мусора. «Мешки от цемента, старые рамы и другой хлам выбросили прямо на лесные тропинки», – написали мэру неравнодушные подписчики. Свалку ликвидировали в тот же день.



■ Очередной рейд комиссии по легализации трудовых отношений позволил выявить нелегальный автосервис.

Представителей администрации привел по адресу рекламный щит, установленный перед гаражом, где предприимчивый хозяин оказывал услуги авторемонта.

Проверка документов показала отсутствие регистрации предпринимательской деятельности в налоговых органах. Нерадивому владельцу выписали штраф, а материалы рейда передали в налоговую инспекцию.

СОВЕЩАНИЕ

РАСШИРЯЯ ГРАНИЦЫ

Традиционно Городской Дворец культуры Железноводска становится местом проведения мероприятий регионального уровня. Зал заседаний ГДК оборудован «по последнему слову техники», соответствует всем требованиям и современным стандартам.

На минувшей неделе здесь собрались представители муниципальных образований и бизнеса. В конференц-зале прошли сразу два выездных заседания – коллегии краевого министерства экономического развития и Координационного совета по развитию международных и внешнеэкономических связей Ставрополья. Основные вопросы были связаны с выполнением органами местного самоуправления национальных целей и стратегий, определенных Указами Президента России.

Министр экономического развития региона Сергей Крынин отметил, что в стратегических задачах развития России до 2024 года определены 12 приоритетных направлений. В сфере экономики край участвует в трех из них: «Производительность труда и поддержка занятости», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» и «Международная кооперация и экспорт».

С докладами на заседании выступили председатель совета директоров ООО МДЦ «Мягкое золото КМВ» Арон Мардахаев и генеральный директор ООО «ПСКК «Машук Аква-Терм» Ольга Бокова.

Арон Данилович рассказал об организации, проведении и итогах выставки «Мягкое золото России-2019» и об уровне развития сферы производства изделий из меха.

Регион Кавказских Минеральных Вод является лидером в этой области. Во многом поэтому данное направление становится



объектом пристального внимания инвесторов, создаются новые рабочие места, увеличиваются налоговые сборы, за счет чего улучшается экономическая обстановка курортного региона и развивается деловой туризм. А товары российских производителей сейчас ничуть не уступают зарубежным аналогам. Однако по стоимости они намного выгоднее.

При этом отечественные производители испытывают дефицит сырья, 75 процентов которого приходится приобретать за границей. Исходя из этого, сегодня перед бизнесом стоят задачи увеличения объемов производства сырья, изготовления качественных меховых изделий и выход на международный рынок, в первую очередь, в Азию.

Генеральный директор ООО «ПСКК «Машук Аква-Терм» Ольга Бокова сообщила о перспективах привлечения иностранных гостей на курорты Кавминвод. В частности, планируется тесное

сотрудничество с израильской ассоциацией медицинского туризма.

Заместитель министра Сузана Дамир отметила, что в 2019 году планируется увеличить экспорт продукции в полтора раза. Будут развиваться те отрасли, которые пока не были задействованы. «В частности, развитие IT-сферы, цифровизация экономики – это те важные сферы, которые мы должны реализовать. И особенно это касается экспорта услуг и развития туристической сферы», – уточнила заместитель министра.

Также в рамках встречи гости смогли оценить масштабы проекта «Продление Каскадной лестницы». На стройплощадке глава города Евгений Моисеев рассказал представителям министерства экономического развития края о ходе строительства и дальнейших перспективах.

Юлия МАЙБОГА,
фото Арины КОЖЕМЯКИНОЙ

ОТМЕТИЛИ

По случаю отечественного дня влюбленных Железноводск присоединился к Всероссийской акции «Белая ромашка».

Накануне волонтеры городского Центра молодежных проектов вместе с мальчишками и девчонками из летних оздоровительных лагерей вырезали, клеили и раскрашивали цветы из бумаги и других подручных материалов, чтобы в праздничный день подарить их жителям и гостям Железноводска.

Активисты раздавали ромашки в Курортном парке и провели мастер-класс для желающих научиться создавать поделки из бумаги.



По материалам пресс-службы администрации Железноводска

ТРЕБУЮТСЯ ВОЛОНТЕРЫ

Присоединяйтесь к одному из масштабных движений страны!

Зарегистрируйтесь на сайте [добровольцыроссии.рф \(https://goo.gl/forms/FU9Xy9gBmw5vs86g1\)](https://goo.gl/forms/FU9Xy9gBmw5vs86g1) и принимайте участие в грандиозных мероприятиях!

Соб. инф.

НОВОСТИ КОРОТКО

Продолжение. Начало на стр. 1

■ Как будет выглядеть Курортное озеро в Железноводске, решат жители.

В администрации рассказали, что от горожан уже начали поступать предложения по благоустройству водоема.

«Мнения сходятся в том, что озеро непременно должно быть приспособлено для купания. Местные жители предлагают разместить на этой территории детские площадки, зоны для отдыха и пикника», – говорят в мэрии.

В рамках капитального обновления Курортного озера прибрежная зона будет очищена от ила, а из речной гальки сделают основание для плавательной зоны.

Планируется, что полноценный пляж появится в Железноводске уже к началу купального сезона 2020 года.

■ Международный эксперт образовательных программ Алексей Арбузов научит молодежь Кавказских Минеральных Вод формировать «команду мечты».

Двухдневный семинар пройдет в Железноводске 12-13 июля в рамках подготовки к открытию добровольческого проектного центра.

Молодежное пространство, созданное под эгидой Ресурсного центра поддержки добровольчества и гражданских инициатив, будет собирать самых креативных активистов и обучать их воплощать в жизнь идеи, направленные на развитие Железноводска.

Одним из главных направлений работы центра станет проект «Волонтеры гостеприимства».

На семинаре юноши и девушки научатся разрабатывать социальные проекты.

■ В поселке Иноземцево при строительстве общественного пространства «Комсомольская поляна» рабочие обнаружили многотонную каменную глыбу, которая, судя по траектории, скатилась из недр горы Бештау.

Произойти это могло в результате сейсмологической активности лакколлитов.

Каменный исполин по форме очень похож на человеческое сердце.

Глава курорта Евгений Моисеев поручил архитекторам визуально «обыграть» находку так, чтобы «Каменное сердце Бештау», стало еще одной достопримечательностью парка «Комсомольская поляна».



■ В конце июля в Железноводске состоится круглый стол «Международное сотрудничество в популяризации памятных мест М.Ю. Лермонтова».

Известно, что ставропольский курорт посетят поэты и лермонтоведы из Шотландии и Китайской Народной Республики.

Потомок великого поэта, советник министра культуры РФ Михаил Лермонтов сообщил, что в рамках встречи участники планируют обсудить проект побратимства шотландского города Эрлстон с Железноводском.

■ 27 июля юные шахматисты Ставропольского края приедут в Железноводск на турнир «Говорухинский гамбит».

Соревнования пройдут в рамках культурного фестиваля «Говорухинские дни».

За победу сразятся начинающие шахматисты в возрасте от 7 до 12 лет, а играть дети будут напольными шахматами, которые займут всю площадь в парке имени Станислава Говорухина.

Напомним, что в качестве почетной гостьи на фестиваль приглашена вдова великого режиссера Галина Борисовна Говорухина.

По материалам пресс-службы администрации Железноводска

ДОБРОЕ ДЕЛО



ЛУЧШИЙ ПОДАРОК

День семьи, любви и верности стал для детского сада «Лесной уголок» вдвойне радостным праздником.



В течение месяца здесь делали ремонт и меняли окна, и в понедельник двор вновь наполнился детскими голосами. А в одной из групп, специально созданной для детей-аутистов, появились игры и новое развивающее оборудование.

В силу своего заболевания малыши с аутическими расстройствами отличаются от сверстников: у них нарушены взаимосвязь с внешним миром, способность к познанию и общению с окружающими людьми. Поэтому и подход к ним нужен особый.

Заведующая детским садом Елена Тодаренко обратилась

за помощью к краевому парламентария Николаю Мурашко и депутату Думы Железноводска Жанне Караваевой. Так, благодаря поддержке партии «Единая Россия» в группе для детей-аутистов появились батут, дорожка-балансир, стол с меняющейся подсветкой для песочной анимации, специализированные настольные игры и шарики для Суджок терапии.

Все это позволяет комплексно и эффективно корректировать нарушения психического развития дошкольников.

Юлия МАЙБОГА,
фото автора

ДОСУГ

ГОРОД ЗДОРОВЬЯ

Спорту, как и любви, все возрасты покорны. Сегодня все больше людей «серебряного возраста» выбирают путь «активного долголетия».

Физическая и умственная активность помогает улучшить работу всех систем организма, оградить от различных заболеваний, улучшить самочувствие и укрепить иммунитет.

В Железноводске для спортивного досуга пенсионеров созданы все условия.

По словам председателя городского комитета по физической культуре, спорту и туризму Олега Смирнова, особым спросом у старшего поколения пользуется оздоровительная гимнастика с элементами восточной методики «Цигун». Она не требует от человека спортивной подготовки и доступна всем. Тренер Евгений Парамонов уверен, что этот комплекс дыхательных, динамических и психофизических



практик необходим каждому для улучшения качества жизни, здоровья и обретения счастья.

Занятия проводят бесплатно, зимой и осенью – в закрытом комплексе на стадионе «Спартак», а сейчас желающих ждут по понедельникам, средам и пятницам в Курортном парке (у Шахматного павильона) в 17.30, в воскресенье в 9.30 в парке имени Станислава Говорухина.

Такие занятия на свежем воздухе полезны для сердечно-сосудистой и дыхательной систем, что немаловажно для людей преклонного возраста.

Любителей интеллектуального спорта ждут в шахматном клубе, который также располагается в административном комплексе стадиона «Спартак». Здесь можно сразиться в шахматной дуэли, расслабиться за игрой в шашки или в нарды.

Ксения РАЙНЕР, фото пресс-службы администрации Железноводска

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

В редакцию Железноводских ведомостей все чаще обращаются жители с вопросами и насущными проблемами. В наиболее острых из них мы попытались разобраться и обратились за разъяснениями к заместителю главы администрации Николаю Бондаренко.

ПОСЛЕДСТВИЯ РЕМОНТА

Утечка воды на улице Колхозной на прошлой неделе всерьез обеспокоила жителей поселка Иноземцево.

Оживленный перекресток с улицей Советской пешеходы переходили с трудом, из-под земли вырывалась струя. Водоканал отреагировал на жалобы жителей, трубу раскопали, протечку устранили, а проезжую часть засыпали. Асфальт во время аварийных работ был поврежден, и засыпанный участок все больше проседал, превращаясь в опасную для автомобилистов яму.



Первый заместитель главы администрации Железноводска Николай Бондаренко разъяснил: перед укладкой асфальта необходимо, чтобы основание полностью осело. Водоканал планирует восстановить дорожное покрытие в ближайшее время.

А БУДЕТ СВЕТ?

Проблема работы городского освещения в ночное время часто беспокоит жителей муниципального образования.

По темным улицам некоторых районов ходить небезопасно: неудачно споткнуться или оступиться может каждый.

В этот раз в редакцию обратились читатели, проживающие на улице Оранжевой. Однако, как разъяснил заместитель главы Железноводска Николай Бондаренко, линий электропередач в этом районе нет. Их необходимо проектировать и устанавливать. Поскольку дело это весьма затратное, пока с решением вопроса придется повременить.

КАНАЛИЗАЦИОННЫЙ КОЛОРИТ

По улице Российской в Иноземцево из люка, расположенного между частными домами, долгое время текла зеленовато-черная жидкость.

От нее по всей улице разносился невыносимый запах, особенно в жару. Обратившись в администрацию Железноводска с этим вопросом, мы получили следующие разъяснения: люк находился на территории организации, которая в настоящее время прекратила свое существование, поэтому коллектор долгое время не обслуживался. Жители улицы подтвердили, что специалисты Водоканала уже приступили к ремонтным работам.



Юлия МАЙБОГА, фото автора

НОВОСТИ СПОРТА

Самбисты Артем Строкун, Даниил Драновский, Роман Резников и Альберт Мусаелян представляют Ставрополье на Первенстве России.

Соревнования пройдут 10-13 июля в Чебоксарах.

Отметим, что трое самбистов из «победной четверки» были удостоены губернаторской стипендии за выдающиеся достижения в спорте.

Соб. инф.



ГОРОД В ЛИЦАХ

Есть на земле удивительные люди, которые обычные доски и коряги превращают в завораживающий мир красоты, гармонии и изящества. Резных дел мастера создают большие и маленькие шедевры искусства, а их творчество, зародившись в глубокой древности, в наше время становится необычайно популярным и обретает новых последователей и почитателей.

СИМФОНИЯ В ДЕРЕВЕ

На возрождение и развитие народного творчества и промыслов нацелена Программа создания центров культурного развития в малых городах и сельской местности Российской Федерации, утвержденная распоряжением Правительства и Президентом РФ. Ее задача – максимальное вовлечение взрослых, детей, инвалидов в совместную творческую деятельность, создание возможностей для самореализации, духовного обогащения и культурного развития.

И надо признать, что движение вперед есть. Народное творчество очень популярно сегодня.

С этим согласен и герой нашей статьи Алексей Петрович Глеков. Этого талантливого резчика знают не только на Кавминводах, но и далеко за пределами региона. Он охотно делится с желающими секретами своего мастерства и мечтает, чтобы в Железноводске появилась секция резьбы по дереву для местной детворы.

Когда-то он работал строителем, пока не получил серьезную производственную травму. Алексей Петрович повредил правую руку и стал инвалидом. Вырезать что-либо вручную он уже не мог. И тогда он разработал технологию резьбы на базе фрезер-



ного станка. С помощью своего изобретения резчик вытачивает любые предметы по любым эскизам. Уникальная технология позволяет быстро и качественно выполнять сложнейшие орнаменты и предметы. Портреты, цветочные композиции, забавные деревянные фигурки – шаржи на знаменитых певцах – все это изумляет, дарит поло-

жительные эмоции и добрый настрой.

Но гораздо больше у Глекова духовных работ. Его резные иконостасы, киоты, аналои установлены в храмах городов-курортов и за их пределами.

Несколько лет назад о нем писали в местной и региональной прессе, о его творчестве рассказывали по телевидению.

Посыпались письма, телефонные звонки и приглашения. Были организованы показы его изделий в санаториях и выставка в ГДК, где экспонировались резные, покрытые позолотой царские троны, мебель, картины, портреты на дереве, посуда. Казалось бы, дело пошло, были организованы мастерская и кружки, но потом они закрылись.

А между тем интерес к его творчеству и уникальной авторской технологии резьбы только растет. Его приглашают преподавать в Ессентукском профессиональном училище для инвалидов, вести кружки и мастер-классы, зовут в соседний край и республики обучать взрослых и детей, украшать храмы и помещения.

Но уезжать из Железноводска Алексей Глеков не хочет. Мастер надеется, что его богатый опыт будет востребован в родном городе, а лучшими его учениками будут его земляки.

Татьяна МОСКВИНА,
фото автора

ГОСПОДДЕРЖКА

ИТОГИ

С 1 января по 30 апреля текущего года управление труда и социальной защиты населения администрации Железноводска оформляло выплаты пособий на проезд студентам и ежегодной денежной компенсации многодетным семьям на детей-школьников для приобретения комплекта спортивной одежды и обуви, формы или письменных принадлежностей.

В этом году, по сравнению с 2018-м, количество получателей значительно увеличилось.

Пособия для школьников получили 310 многодетных семей. Общая сумма выплат составила 633 597,38 руб. В прошлом году такой мерой поддержки воспользовались 272 семьи.

Социальные выплаты взамен льгот на проезд в автобусах междугородного сообщения (на

внутрикраевых и межобластных маршрутах) оформили 27 студентов. Результат 2019 года в два раза превысил итоги предыдущего. В 2018-м на эти выплаты было направлено 17 506,44 руб., теперь сумма выросла до 35 671,99 руб.

Прием документов на оказание этих мер поддержки в 2020 году начнется с 1 января.

По материалам УТСЗН администрации Железноводска

ШАГИ ПОКОЛЕНИЯ

БУДУЩЕЕ ЗА МОЛОДЕЖЬЮ

Где и как могут воплотить в жизнь свои идеи молодые ставропольцы? Какие дороги открыты для самых смелых их замыслов и решений?



Сегодня государство уделяет большое внимание интеллектуальному, физическому и духовно-нравственному развитию россиян.

«У власти изменилось отношение к молодежи. В разных регионах страны проходят десятки форумов. Все эти площадки – отличный шанс самореализоваться, получить финансовую поддержку на развитие своих проектов», – уверен начальник управления по молодежной политике аппарата Правительства СК Егор Басович.

На текущий год запланировано 256 образовательных региональных и всероссийских молодежных слетов. Стать их участником может каждый. Единственное ограничение – возраст. Почти все форумы от-

крыты для юношей и девушек 18-30 лет. Но есть и такие площадки, где будут рады и тем, кому недавно исполнилось 14, и тем, кому уже за 30.

На днях стартовала «Территория смыслов» для молодых преподавателей, ученых, специалистов в области гуманитарных и технических наук.

В августе в Крыму снова пройдет Всероссийский арт-кластер «Таврида». В этом году на реализацию лучших проектов выделено 80 000 000 рублей. Здесь ждут молодых деятелей культуры и искусств.

«Машук», «Байкал» и другие региональные, федеральные и международные молодежные образовательные форумы открыты для талантливых и инициативных участников.

Ксения РАЙНЕР

Вся актуальная информация о грантовых конкурсах размещается на сайте Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь). Чтобы постоянно быть в курсе событий, нужно зарегистрироваться в системе АИС (<https://myrosmol.ru>).

Железноводские ВЕДОМОСТИ

Общественно-политический еженедельник

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 15 ИЮЛЯ ПО 21 ИЮЛЯ

Программа предоставлена АО «Сервис-ТВ». За изменения в программе редакция ответственности не несет.

ЖИЗНЬ РЕГИОНА

■ Правительство Ставрополя поможет благоустроить города-курорты.

Ессентуки, Железноводск, Кисловодск и Пятигорск получают в этом году из краевой казны 200 миллионов рублей на реализацию проектов по благоустройству.

Целевая субсидия предоставляется в рамках региональной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций».

Главное условие субсидирования – софинансирование из местного бюджета (не менее 5 процентов).

Выделенные средства власти направят на озеленение курортных зон, обустройство пешеходных дорожек, клумб, цветников, газонов. В городах-курортах установят скамейки, урны, фонари, обустроят фонтаны. Так, например, в Железноводске отремонтируют фонтан в Курортном парке.

По материалам Министерства ЖКХ Ставропольского края

■ Ретро-поезд станет новым брендом Кавминвод. Он будет регулярно курсировать по курортным городам и бесплатно возить туристов.

Поездки на стилизованном ретро-поезде на паровой тяге по маршруту «Кисловодск-Ессентуки-Пятигорск-Кисловодск» стартовали 29 июня, ближайший рейс состоится 13 июля. Дальнейшее расписание для путешествий в этом году можно узнать на сайте <http://retrotourism.ru/kmv>. Там же можно зарегистрироваться, чтобы стать участником поездки.

В пути туристы смогут узнать об истории Кавказских Минеральных Вод и значении железной дороги для развития региона.

По материалам управления по информполитике Правительства СК



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА ИНОЗЕМЦЕВО!

Администрация Железноводска приступила к проведению первого этапа конкурсного отбора местных инициатив по решению вопросов местного значения на условиях софинансирования из бюджетов Ставропольского края, города и граждан поселка.

Приглашаем вас 18 ИЮЛЯ 2019 В 16.00 в ДК «Машук» (Иноземцево, Колхозная, 68) на собрание жителей по вопросу выбора проекта развития территории.

Администрация города-курорта Железноводска

23.00! ВАШИ ДЕТИ ДОМА?

ПЕРВЫЙ

- 5.30 ФИЛЬМ «ПЕРЕКРЕСТОК» (16+)
6.00 НОВОСТИ
6.10 «ПЕРЕКРЕСТОК» (16+)
7.45 «ЧАСОВОЙ» (12+)
8.15 «ЗДОРОВЬЕ» (16+)
9.20 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+)
10.00 НОВОСТИ
10.15 «ЖИЗНЬ ДРУГИХ» (12+)
11.10 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (6+)
12.00 НОВОСТИ
12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (6+)
13.00 «ЖИВАЯ ЖИЗНЬ» (12+)
14.10 К ЮБИЛЕЮ ТАТЬЯНЫ ЛЮБИМОВОЙ. «МГНОВЕНИЯ» (12+)
15.10 ФИЛЬМ «ТРИ ТОПОЛА НА ПЛЮЩИХЕ» (12+)
16.35 «КВН». ПРЕМЬЕР-ЛИГА (16+)
18.00 «ТОЧЬ-В-ТОЧЬ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ»
21.50 ФИЛЬМ «ЛУЧШЕ, ЧЕМ ЛЮДИ». НОВЫЕ СЕРИИ (16+)
23.50 «БЕЛЫЕ НОЧИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА» (12+)
1.50 ФРАНЦУЗСКАЯ КОМЕДИЯ «ЛЮБИ БОЛЬШЕ НЕТ» (18+)
3.40 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

РОССИЯ 1

- 4.55 Т/С «СВАТЫ». (12+).
7.20 «СЕМЕЙНЫЕ КАНИКУЛЫ».
7.30 «СМЕХОПАНОРАМА»
8.00 УТРЕННЯЯ ПОЧТА.
8.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ.
9.20 «КОГДА ВСЕ ДОМА С ТИМУРОМ КИЗЯКОВЫМ».
10.10 «СТО К ОДНОМУ». ТЕЛЕИГРА.
11.00 ВЕСТИ.
11.20 «СМЕЯТЬСЯ РАЗРЕШАЕТСЯ».
14.00 ФИЛЬМ «ЖЕНА МОЕГО МУЖА». (12+).
16.10 ФИЛЬМ «НЕВОЗМОЖНАЯ ЖЕНЩИНА». (12+).
20.00 ВЕСТИ.
21.00 МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН.
21.40 «ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ». (12+).
1.00 К 90-ЛЕТИЮ ВАСИЛИЯ ШУКШИНА. «Я ПРИШЕЛ ДАТЬ ВАМ ВОЛЮ». (12+).
2.05 ФИЛЬМ «ОБРАТНЫЙ БИЛЕТ». (16+).
3.50 Т/С «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК». (16+)

НТВ

- 4.40 ФИЛЬМ «ВТОРАЯ ЛЮБОВЬ» (16+).
6.15 ФИЛЬМ «ПРЕМИЯ» (12+).
8.00 СЕГОДНЯ.
8.20 «У НАС ВЫИГРЫВАЮТ!»

- ЛОТЕРЕЙНОЕ ШОУ (12+).
10.00 СЕГОДНЯ.
10.20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА» (16+).
11.00 «ЧУДО ТЕХНИКИ» (12+).
11.50 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+).
13.00 «НАШПОТРЕБНАДЗОР» (16+).
14.00 «СЕКРЕТ НА МИЛЛИОН». НИКОЛАЙ ЦИСКАРИДЗЕ (16+).
16.00 СЕГОДНЯ.
16.20 СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ... (16+).
19.00 СЕГОДНЯ.
19.35 ДЕТЕКТИВ «ПЕС» (16+).
23.35 ДЕТЕКТИВ «ИЗ ЖИЗНИ НАЧАЛЬНИКА УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» (12+).
1.35 Т/С «ПАУТИНА» (16+).

СТС

- 6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.50 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ КОТА В САПОГАХ» (6+). М/С
7.15 «СПИРИТ. ДУХ СВОБОДЫ» (6+). М/С
7.40 «ТРИ КОТА» (0+). М/С
8.05 «ЦАРЕВНЫ» (0+). М/С
8.30 «ДЕТСКИЙ КВН» (6+).
9.30 «УРАЛЬСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ». СМЕХВООК (16+).
9.40 «КУНГ-ФУ ПАНДА» (0+). М/Ф.
11.30 «КУНГ-ФУ ПАНДА-2» (0+). М/Ф.
13.15 «КУНГ-ФУ ПАНДА-3» (6+). М/Ф.
15.00 «ПУТЕШЕСТВИЕ К ЦЕНТРУ ЗЕМЛИ» (12+). ФИЛЬМ.
16.55 «ПУТЕШЕСТВИЕ-2. ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ» (12+). ФИЛЬМ.
18.45 «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА» (12+). ТРИЛЛЕР.
21.00 «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА-2» (12+). ТРИЛЛЕР.
23.35 «ВСЕ МОГУ» (16+). КОМЕДИЯ.
1.15 «СУПЕР МАЙК ХХЛ» (18+). КОМЕДИЯ. СШ
3.10 «МЕКСИКАНЕЦ» (16+). КОМЕДИЯ.
5.05 «ЕРАЛАШ» (0+).

ТНТ

- 7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).
11.00 «ПЕРЕЗАГРУЗКА» (16+).
12.00 «СУМЕРКИ. САГА. ЗАТМЕНИЕ» (16+). ПРИКЛЮЧЕНИЯ.
14.30 «СУМЕРКИ. САГА. РАССВЕТ: ЧАСТЬ 1» (12+). МЕЛОДРАМА.
16.50 «КОМЕДИ КЛАБ» (16+).
22.00 «STAND UP» (16+).
23.00 «ДОМ-2» (16+).
1.10 «ТАКОЕ КИНО!» (16+).
1.40 «ТНТ MUSIC» (16+).
2.10 «ЛЮБОВЬ В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ-3» (12+). МЕЛОДРАМА

- 3.30 «ОТКРЫТЫЙ МИКРОФОН» (16+).
5.45 «ТНТ. BEST» (16+).
ТВ ЦЕНТР
5.45 «ПОДАРОК ПО ТЕЛЕФОНУ». Х/Ф (12+).
7.35 «ФАКТОР ЖИЗНИ» (12+).
8.10 «ЕРАЛАШ» (6+).
8.35 «НЕВЕЗУЧИЕ». КОМЕДИЯ (ФРАНЦИЯ) (12+).
10.40 «СПАСИТЕ, Я НЕ УМЕЮ ГОТОВИТЬ!» (12+).
11.30 СОБЫТИЯ.
11.45 «ОШИБКА РЕЗИДЕНТА». ДЕТЕКТИВ (12+).
14.35 «СВАДЬБА И РАЗВОД. ФИЛИПП КИРКОВ И АЛЛА ПУГАЧЕВА» (16+).
15.25 «ПРОЩАНИЕ. АНДРЕЙ МИРОНОВ» (16+).
16.15 «ФАЛЬШИВАЯ РОДНЯ». (16+).
17.05 «КОМОТОНАЛКА». Х/Ф (12+).
21.00 ДЕТЕКТИВ «ОПАСНОЕ ЗАБЛУЖДЕНИЕ» (12+).
23.55 СОБЫТИЯ.
0.15 «ОПАСНОЕ ЗАБЛУЖДЕНИЕ». (12+).
1.05 «ОТПУСК». ДЕТЕКТИВ (16+).
2.50 «КОГОТЬ ИЗ МАВРИТАНИИ-2». ДЕТЕКТИВ (16+).

КУЛЬТУРА

- 6.30 ЧЕЛОВЕК ПЕРЕД БОГОМ. «ИСПОВЕДЬ, МОЛИТВА И ПОСТ».
7.05 «ДВЕНАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ». МУЛЬТФИЛЬМ.
8.10 «СКАЗКИ СТАРОГО ВОЛШЕБНИКА». Х/Ф
10.25 «ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВИМ».
10.55 «ЧЕЛОВЕК С ЗОЛОТОЙ РУКОЙ». Х/Ф
12.55 «МОЙ СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР. ФРЭНК СИНАТРА».
13.40 «КАРАМЗИН. ПРОВЕРКА ВРЕМЕНЕМ».
14.10 «ПЕРВЫЕ В МИРЕ».
14.25 «СНЕЖНЫЕ МЕДВЕДИ».
15.20 ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ НАРОДНОГО ТАНЦА ИМЕНИ И. МОИСЕЕВА. ИЗБРАННОЕ.
16.00 «ИСКАТЕЛИ».
16.50 «ПЕШКОМ...».
17.15 90 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПЕТРА ЩЕРБАКОВА. «ДОБРОВОЛЕЦ ПРОТИВ БУБЛИКОВА. НЕСЫГРАННЫЕ РОЛИ ПЕТРА ЩЕРБАКОВА».
18.05 «И ЖИЗНЬ, И СЛЕЗЫ, И ЛЮБОВЬ». Х/Ф
19.45 ВЕЛИКИЕ ИМЕНА. «МОЙ ШОСТАКОВИЧ».
20.35 «ЧИСТОЕ НЕБО». Х/Ф
22.20 KREMLIN GALA. «ЗВЕЗДЫ БАЛЛЕТА XXI ВЕКА».
0.25 «ЗАВТРАК НА ТРАВЕ». Х/Ф
2.40 М/Ф ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ.

МАТЧ ТВ

- 6.00 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ БОКС. МЭННИ ПАКЬЯО ПРОТИВ КИТА ТУРМАНА. БОЙ ЗА ТИТУЛ ЧЕМПИОНА МИРА ПО ВЕРСИИ WBA В ПОЛУСРЕДНЕМ ВЕСЕ. СЕРГЕЙ ЛИПИНЕЦ ПРОТИВ ДЖОНА МОЛИНЫ-МЛ.
8.00 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА. ПРЫЖКИ В ВОДУ. МУЖЧИНЫ. ВЫШКА. ФИНАЛ. (0+).
9.15 ФУТБОЛ. МЕЖДУНАРОДНЫЙ КУБОК ЧЕМПИОНОВ. «АРСЕНАЛ» (АНГЛИЯ) - «ФИОРЕНТИНА» (ИТАЛИЯ). (0+).
11.15 НОВОСТИ.
11.20 ФУТБОЛ. МЕЖДУНАРОДНЫЙ КУБОК ЧЕМПИОНОВ. «БАВАРИЯ» (ГЕРМАНИЯ) - «РЕАЛ» (МАДРИД, ИСПАНИЯ). (0+).
13.20 «ПЕРЕХОДНЫЙ ПЕРИОД. ЕВРОПА». (12+).
13.50 НОВОСТИ.
13.55 ВСЕ НА МАТЧ!
14.30 ФУТБОЛ. МЕЖДУНАРОДНЫЙ КУБОК ЧЕМПИОНОВ. «ЮВЕНТУС» (ИТАЛИЯ) - «ТОТТЕНХЭМ» (АНГЛИЯ).
16.30 НОВОСТИ.
16.40 ПЛЯЖНЫЙ ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ МИРА-2019. ОТБОРОЧНЫЙ ТУРНИР. РОССИЯ - ВЕНГРИЯ.
17.50 НОВОСТИ.
17.55 ВСЕ НА МАТЧ!
18.25 ФУТБОЛ. РОССИЙСКАЯ ПРЕМЬЕР-ЛИГА. «ДИНАМО» (МОСКВА) - «РУБИН» (КАЗАНЬ).
20.55 ВСЕ НА МАТЧ!
22.00 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА. ПЛАВАНИЕ. ФИНАЛЫ. (0+).
23.00 ВСЕ НА МАТЧ!
23.30 ФЕХТОВАНИЕ. ЧЕМПИОНАТ МИРА. (0+).
1.30 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА. ПЛАВАНИЕ. ФИНАЛЫ. (0+).
3.30 ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА. ПЕРВЕНСТВО МИРА СРЕДИ ЮНИОРОК. ФИНАЛЫ В ОТДЕЛЬНЫХ ВИДАХ. (0+).
5.25 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА. ХАЙДАЙВИНГ. ЖЕНЩИНЫ.

ПЯТЫЙ

- 5.00 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА» (16+) ДЕТЕКТИВ
6.40 «СВАХА» (16+)
7.05 «НЕСПРОСТА. ЗДОРОВЬЕ» (12+)
8.05 «ЗАГАДКИ ПОДСОЗНАНИЯ. ИНТУИЦИЯ» (12+)
9.00 «МОЯ ПРАВДА. ВИКТОР РЫБИН И НАТАЛЬЯ СЕНЧУКОВА» (16+)

линия связи

ПЕРВЫЙ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.25 «ДОБРОЕ УТРО»
9.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+)

РОССИЯ 1

5.00 УТРО РОССИИ.
9.00 ВЕСТИ.
9.20 УТРО РОССИИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.25 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КО-

РОЛЬ ДЖУЛИАНИ» (6+). М/С
7.10 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ» (0+). М/С
7.30 «МАМЫ ЧЕМПИОНОВ» (16+). ДРАМА.
9.40 «УРАЛЬСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ». СМЕХВООК» (16+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).
11.30 «БОРОДИНА ПРОТИВ БУЗОВОЙ» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.25 «НЕ В ДЕНЬГАХ СЧАСТЬЕ». Х/Ф (12+).
9.30 «ДЛИННОЕ, ДЛИННОЕ ДЕЛО». ДЕТЕКТИВ (0+).

КУЛЬТУРА

6.30 «ПЕШКОМ...».

7.00 «ПРЕДКИ НАШИХ ПРЕДКОВ».
7.40 «НЕУКРОТИМЫЙ ГИЛЕЛЬС».
8.20 «ТАЛАНТ». Х/Ф
9.30 «ЦАРСКАЯ ДОРОГА».
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

7.00 «ГAIИШНИКИ». (16+)
9.00 «ИЗВЕСТИЯ». (16+)
9.25 «ГAIИШНИКИ». (16+)
12.20 «ГЛУХАРЬ». (16+)

МАТЧ ТВ

6.00 ФОРМУЛА-1. ГРАН-ПРИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ (0+).
8.30 НОВОСТИ.
8.35 ВСЕ НА МАТЧ!
9.20 НОВОСТИ.

ЛИ ПРОТИВ МИШЕЛЬ НИКОЛИНИ. (16+).
23.00 ВСЕ НА МАТЧ!
23.50 «ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФУТБОЛУ FIFA В РОССИИ». (12+).

ПЯТЫЙ

5.00 «ИЗВЕСТИЯ».
5.30 «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ» (16+)

РЕН ТВ

5.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА» (16+).
6.00 «ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ». (16+).

ТВ-3

6.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ». (0+).
9.20 «СЛЕПАЯ». (16+).

4.40 «ЗАСЕКРЕЧЕННЫЕ СПИСКИ». (16+).

ЧЕ!

6.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ» (0+).
6.10 «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)
7.30 «ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ» (16+).

ДОМАШНИЙ

6.30 «6 КАДРОВ». (16+).
6.35 «УДАЧНАЯ ПОКУПКА». (16+).

5.30 «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)
6.00 НОВОСТИ
6.10 «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)
6.30 ФИЛЬМ «НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ» (0+)

РОССИЯ 1

5.00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА».
8.15 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ».
8.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА. (12+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
8.00 «ТНТ MUSIC» (16+).
8.30 «ТНТ. GOLD» (16+).

НТВ

4.30 ФИЛЬМ «БОГИНИ ПРАВОСУДИЯ» (16+).
8.00 СЕГОДНЯ.
8.20 «ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ» (0+).

ПЕРВЫЙ

5.30 «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)
6.00 НОВОСТИ
6.10 «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)
6.30 ФИЛЬМ «НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ» (0+)

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.45 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ КОТА В САПОГАХ» (6+). М/С
7.10 «СПИРИТ. ДУХ СВОБОДЫ» (6+). М/С

РОССИЯ 1

5.00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА».
8.15 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ».
8.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА. (12+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
8.00 «ТНТ MUSIC» (16+).
8.30 «ТНТ. GOLD» (16+).

ВАЯ» (12+).
12.00 КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС (0+).
13.10 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!» (0+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.45 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ КОТА В САПОГАХ» (6+). М/С
7.10 «СПИРИТ. ДУХ СВОБОДЫ» (6+). М/С

РОССИЯ 1

5.00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА».
8.15 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ».
8.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА. (12+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
8.00 «ТНТ MUSIC» (16+).
8.30 «ТНТ. GOLD» (16+).

8.25 «ЕВДОКИЯ». Х/Ф (0+).
10.35 «ВАСИЛИЙ ШУКШИН. ПРАВДУ ЗНАЮ ТОЛЬКО Я». (12+).

КУЛЬТУРА

6.30 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ. 7.05 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
7.55 «ЗАТРАК НА ТРАВЕ». Х/Ф
10.15 «ПЕРЕДВИЖНИКИ. ИВАН КРАМСКОЙ».

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
8.00 «ТНТ MUSIC» (16+).
8.30 «ТНТ. GOLD» (16+).

НТВ

4.30 ФИЛЬМ «БОГИНИ ПРАВОСУДИЯ» (16+).
8.00 СЕГОДНЯ.
8.20 «ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ» (0+).

КИ В ВОДУ. СМЕШАННЫЕ КОМАНДЫ. ТРАМПЛИНА З М. ФИНАЛ.
11.00 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА. СИНХРОННОЕ ПЛАВАНИЕ. МИКСТ. ПРОИЗВОЛЬНАЯ ПРОГРАММА. ФИНАЛ.

КУЛЬТУРА

6.30 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ. 7.05 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
7.55 «ЗАТРАК НА ТРАВЕ». Х/Ф
10.15 «ПЕРЕДВИЖНИКИ. ИВАН КРАМСКОЙ».

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
8.00 «ТНТ MUSIC» (16+).
8.30 «ТНТ. GOLD» (16+).

НТВ

4.30 ФИЛЬМ «БОГИНИ ПРАВОСУДИЯ» (16+).
8.00 СЕГОДНЯ.
8.20 «ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ» (0+).

20.20 «ТОЛЬКО У НАС...» КОНЦЕРТ МИХАИЛА ЗАДОРНОВА. (16+).

КУЛЬТУРА

6.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ» (0+).
6.40 «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ, ИЛИ ОПЕРАЦИЯ «КООПЕРАЦИЯ» (12+) КОМЕДИЯ.

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
8.00 «ТНТ MUSIC» (16+).
8.30 «ТНТ. GOLD» (16+).

НТВ

4.30 ФИЛЬМ «БОГИНИ ПРАВОСУДИЯ» (16+).
8.00 СЕГОДНЯ.
8.20 «ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ» (0+).

ПЕРВЫЙ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.25 «ДОБРОЕ УТРО»
9.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+)

РОССИЯ 1

5.00 УТРО РОССИИ.
9.00 ВЕСТИ.
9.20 УТРО РОССИИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

23.00 КОМЕДИЯ «ОДИН ДЕНЬ ЛЕТА» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.25 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОРОЛЬ ДЖУЛИАН!» (6+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ».
8.00 «АЛЕКСАНДР ШИРВИНДТ. ВЗВЕСИМ НА БРУДЕРШАФТ!» (12+).

ТОВ» (12+).
1.05 «АЛЕКСАНДР ШИРВИНДТ. ВЗВЕСИМ НА БРУДЕРШАФТ!» (12+).

КУЛЬТУРА

6.30 «ПЕШКОМ...».
7.00 «ТАЙНЫ КОРОЛЕВСКОГО ЗАМКА ШАМБОР».

ПЯТЫЙ

5.00 «ИЗВЕСТИЯ».
5.35 «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ. СТРАШНАЯ СКАЗКА» (16+)

МАТЧ ТВ

6.00 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА. ПЛАВАНИЕ НА ОТКРЫТОЙ ВОДЕ. 25 КМ.

НАЯ ПРОГРАММА. ФИНАЛ.
14.30 НОВОСТИ.
14.40 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА.

ЧЕ!

6.00 «СОЛДАТЫ 7» (12+) Т/С
6.45 «ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ» (16+).

ПЯТЫЙ

5.00 «ИЗВЕСТИЯ».
5.35 «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ. СТРАШНАЯ СКАЗКА» (16+)

РЕН ТВ

5.00 «ТЕРРИТОРИЯ ЗАБЛУДЕНИЙ» (16+).

19.00 «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 112». (16+).

ЧЕ!

6.00 «СОЛДАТЫ 7» (12+) Т/С
6.45 «ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ» (16+).

ДОМАШНИЙ

6.30 «6 КАДРОВ» (16+).
6.45 «УДАЧНАЯ ПОКУПКА» (16+).

ТВ-3

6.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ». (0+).
9.20 «СЛЕПАЯ». (16+).

19.00 «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 112». (16+).

ЧЕ!

6.00 «СОЛДАТЫ 7» (12+) Т/С
6.45 «ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ» (16+).

ДОМАШНИЙ

6.30 «6 КАДРОВ» (16+).
6.45 «УДАЧНАЯ ПОКУПКА» (16+).

ТВ-3

6.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ». (0+).
9.20 «СЛЕПАЯ». (16+).

ПЕРВЫЙ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.25 «ДОБРОЕ УТРО»
9.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+)

РОССИЯ 1

5.00 УТРО РОССИИ.
9.00 ВЕСТИ.
9.20 УТРО РОССИИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.25 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОРОЛЬ ДЖУЛИАН!» (6+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ».
8.00 «ДОКТОР И...» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 «ПЕШКОМ...».
7.00 «ГЕНРИХ И АННА. ЛЮБОВЬ, ИЗМЕНИВШАЯ ИСТОРИЮ».

МАТЧ ТВ

6.00 «ВСЯ ПРАВДА ПРО ...» (12+).

НЕРА. БОЙ ЗА ТИТУЛ ЧЕМПИОНА МИРА ПО ВЕРСИИ WBA В ПОЛУСРЕДНЕМ ВЕСЕ. (16+).

ПЯТЫЙ

5.00 «ИЗВЕСТИЯ».
5.35 «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ» (16+)

РЕН ТВ

5.00 «ЗАСКРЕЧЕННЫЕ СПИСКИ». (16+).

20.00 КИНО: «РОБОКОП 2» (16+).

ЧЕ!

6.00 «СОЛДАТЫ 7» (12+) Т/С
6.50 «ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ» (16+).

ДОМАШНИЙ

6.30 «УДАЧНАЯ ПОКУПКА» (16+).

ТВ-3

6.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ». (0+).
9.20 «СЛЕПАЯ». (16+).

ПЕРВЫЙ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.25 «ДОБРОЕ УТРО»
9.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+)

РОССИЯ 1

5.00 УТРО РОССИИ.
9.00 ВЕСТИ.
9.20 УТРО РОССИИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

3.40 Т/С «АДВОКАТ» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.15 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОРОЛЬ ДЖУЛИАН!» (6+).
7.10 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ» (0+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).
11.30 «БОРОДИНА ПРОТИВ БУЗОВОЙ» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ».
8.00 «ЕРАЛАШ» (6+).
8.20 «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ»».

4.25 «НА БЕЛОМ КОНЕ». Х/Ф. (12+).

КУЛЬТУРА

2.00 ПРОФИЛАКТИКА НА КАНАЛЕ
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.15 «ХОЛОД».

ПЯТЫЙ

5.00 «ИЗВЕСТИЯ».
5.20 «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ. ПРЕДАННАЯ» (16+).

МАТЧ ТВ

ВНИМАНИЕ! В СВЯЗИ С ПРОВЕДЕНИЕМ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ РАБОТ КАНАЛ НАЧИНАЕТ ВЕЩАНИЕ В 11.00
11.00 НОВОСТИ.

19.55 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА.

ЧЕ!

6.00 «СОЛДАТЫ 7» (12+) Т/С
7.00 «ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ» (16+).

ПЯТЫЙ

5.00 «ИЗВЕСТИЯ».
5.20 «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ. ПРЕДАННАЯ» (16+).

РЕН ТВ

10.00 «ТЕРРИТОРИЯ ЗАБЛУЖДЕННЫХ» (16+).

ТВ-3

6.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ». (0+).
9.20 «СЛЕПАЯ». (16+).

3.10 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ». (16+).

ЧЕ!

6.00 «СОЛДАТЫ 7» (12+) Т/С
7.00 «ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ» (16+).

ПЯТЫЙ

5.00 «ИЗВЕСТИЯ».
5.20 «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ. ПРЕДАННАЯ» (16+).

РЕН ТВ

10.00 «ТЕРРИТОРИЯ ЗАБЛУЖДЕННЫХ» (16+).

ТВ-3

6.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ». (0+).
9.20 «СЛЕПАЯ». (16+).

ПЕРВЫЙ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.25 «ДОБРОЕ УТРО»
9.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+)

РОССИЯ 1

5.00 УТРО РОССИИ.
9.00 ВЕСТИ.
9.20 УТРО РОССИИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.25 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КО-

РОЛЬ ДЖУЛИАН!» (6+). М/С

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).
11.30 «БОРОДИНА ПРОТИВ БУЗОВОЙ» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ».
8.00 «ЕРАЛАШ» (6+).
8.15 «ЖИЗНЬ ОДНА». Х/Ф (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.25 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КО-

КИНО». АННА МАНЬЯНИ.

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).
11.30 «БОРОДИНА ПРОТИВ БУЗОВОЙ» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ».
8.00 «ЕРАЛАШ» (6+).
8.15 «ЖИЗНЬ ОДНА». Х/Ф (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.25 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КО-

19.35 ФЕХТОВАНИЕ. ЧЕМПИОНАТ МИРА.

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).
11.30 «БОРОДИНА ПРОТИВ БУЗОВОЙ» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ».
8.00 «ЕРАЛАШ» (6+).
8.15 «ЖИЗНЬ ОДНА». Х/Ф (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.25 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КО-

МОМ ГАЛЫГИНЫМ». (16+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. GOLD» (16+).
9.00 «ДОМ-2» (16+).
11.30 «БОРОДИНА ПРОТИВ БУЗОВОЙ» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ».
8.00 «ЕРАЛАШ» (6+).
8.15 «ЖИЗНЬ ОДНА». Х/Ф (12+).

НТВ

5.15 Т/С «АДВОКАТ» (16+).
6.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+).

СТС

6.00 «ЕРАЛАШ» (0+).
6.25 «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КО-

ОБЩЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ

Члены Общественного совета при Отделе МВД России по городу Железноводску посетили изолятор временного содержания.



Они проверили условия содержания административно-задержанных лиц, осмотрели служебные и бытовые помещения.

Также проверяющие провели профилактические беседы с задержанными, поинтересовались, соблюдаются ли в ИВС их права. В ходе общения заявлений и жалоб на незаконные действия сотрудников полиции от граждан не поступило.

«Проверка показала, что условия содержания подозреваемых и обвиняемых соответствуют установленным нормам. Нарушений в работе сотрудников изо-

лятора не выявлено», – отметили члены Совета.

По материалам пресс-службы Отдела МВД России по городу Железноводску

ПОЛИЦЕЙСКАЯ ХРОНИКА

ПОКАТАЛСЯ

Железноводские полицейские задержали подозреваемого в угоне.

Сведения о пропавшем транспортном средстве были переданы всем наружным нарядам полиции и оперативным службам.

При патрулировании улицы сотрудники Госавтоинспекции в нескольких километрах от дома потерпевшего заметили автомобиль, по приметам похожий на угнанный. Машина

стояла на обочине с открытым капотом, а угонщик пытался ее починить.

Молодого человека доставили в отдел полиции, где он пояснил, что, когда был в гостях у знакомых, взял без спроса ключи от их автомобиля и угнал его. Но далеко уехать не смог – двигатель машины заглох.

В отношении гражданина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения).

Пресс-служба Главного управления МВД России по Ставропольскому краю

ВАШЕ ПРАВО

Статьей 129.1 Налогового кодекса РФ предусмотрен штраф в размере 5 000 рублей за несообщение в налоговые органы информации, необходимой для осуществления возложенных на них функций.

На практике возникают вопросы по применению налоговой инспекцией данной статьи и наложению штрафов на налогоплательщиков. Привлечению к ответственности по вышеуказанной статье подлежит только то лицо, на которое возложена обязанность предоставлять налоговому органу сведения, предусмотренные Налоговым кодексом.

Согласно п. 1. ст. 93 НК РФ, должностное лицо налогового органа, проводящее налоговую проверку, вправе истребовать у проверяемого лица необходимые для проверки документы. Форма требования утверждена Приказом ФНС России. Требование о предоставлении документов должно быть лично вручено налогоплательщику или его представителю. Если таким образом требование вручить не удастся, то оно направляется в порядке, установленном п. 4 ст. 31 НК РФ.

В судебной практике выделяется ряд ограничений на истребование документов при проведении проверок:

- требование о предоставлении документов может быть направлено налогоплательщику, только если в отношении него проводится налоговая проверка или осуществляются дополнительные мероприятия налогового контроля;

- налоговый орган может истребовать только те документы,

которые являются основанием для исчисления налогов и сборов;

- налоговые органы не вправе истребовать у проверяемого лица документы, ранее предоставленные в налоговые органы при проведении камеральных или выездных налоговых проверок данного проверяемого лица, а также документы, предоставленные в виде заверенных копий в ходе проведения налогового мониторинга.

Кроме того, при решении вопроса о правомерности привлечения к ответственности за непредоставление документов (информации) о деятельности налогоплательщика, судами принимаются во внимание: разумность и обоснованность истребования налоговым органом конкретных документов или информации; реальная возможность налогового органа (проверяющих должностных лиц) изучить (проанализировать) большой объем истребуемых документов; реальная возможность контрагента проверяемого налогоплательщика изготовить и представить копии документов в большом объеме. Одновременно изучается вопрос, принимались ли меры по добровольному исполнению требования налогового органа, обращался ли налогоплательщик с ходатайством о продлении срока предоставления документов и какое было принято решение налогового органа по этому вопросу.

Известны факты применения судами смягчающих обстоятельств в соответствии со статьей 112 Налогового Кодекса РФ, иные способы удовлетворения исков вплоть до освобождения от налоговой ответственности в связи с отсутствием вины в совершении налогового правонарушения. Налоговый орган должен быть готов аргументировано пояснить вышестоящему налоговому органу или в суде, а также при проведении аудиторских проверок внутреннего аудита все вопросы, возникающие в связи с вышеуказанными обстоятельствами.

П. 2 ст. 129.1 НК РФ установлена ответственность в виде штрафа – 20 000 рублей за повторное совершение налогового правонарушения.

В судебной практике налоговое правонарушение признается повторным, если оно совершено одним и тем же лицом в течение года после наложения взыскания за первое аналогичное правонарушение.

Исходя из этого, суды приходят к выводу, что вынесение инспекцией в один день нескольких решений по статье 129.1 НК РФ повторно не образует и у инспекции нет оснований для привлечения налогоплательщика к ответственности по п. 2 ст. 129.1 НК РФ.

По материалам пресс-службы прокуратуры города Железноводска

ВАШЕ ПРАВО

СЕРАЯ ЗАРПЛАТА

Чем она может обернуться для работодателя?

Все зависит от того, какие требования трудового законодательства он нарушил.

РАЗМЕРЫ ШТРАФОВ:

- за допущение сотрудника к работе без заключения с ним трудового договора для граждан – **от 3 до 5 тысяч рублей;** для должностных лиц – **от 10 до 20 тысяч рублей;**

п. 1 и 2 и не предусмотренных статьей 5.27.1 КоАП РФ, влечет предупреждение или наложение штрафа:

- на должностных лиц и на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – **от 1 000 до 5 000 рублей;**



- за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора для должностных лиц – **от 10 до 20 тысяч рублей;** для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – **от 5 до 10 тысяч рублей;** для юридических лиц – **от 50 до 100 тысяч рублей.**

Но это еще не все. Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, не указанных в

- на юридических лиц – **от 30 000 до 50 000 рублей.**

Если же работодатель неоднократно нарушает нормы трудового законодательства, за последующие аналогичные нарушения ему придется выплатить дополнительный штраф.

При этом должностное лицо, ответственное за такое неоднократное нарушение, дисквалифицируется на срок от 1 года до 3-х лет.

По материалам пресс-службы Правительства Ставропольского края

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Напоминаем, что теперь поменять паспорт или оформить регистрацию по месту жительства можно, не выходя из дома. Все, что нужно, – компьютер, интернет и личный кабинет на сайте www.gosuslugi.ru.

На портале госуслуг по линии миграции в электронном виде можно подать заявления на:

- ✓ получение и замену паспорта гражданина Российской Федерации;
- ✓ получение заграничного паспорта для временных выездов за пределы РФ;
- ✓ регистрацию по месту жительства и месту пребывания;
- ✓ приглашение на въезд иностранных граждан на территорию РФ;

Для регистрации на портале вам потребуются:

- ✓ паспорт гражданина Российской Федерации;
- ✓ СНИЛС (номер пенсионного страхового свидетельства);
- ✓ номер мобильного телефона.

За дополнительной информацией обращайтесь по телефону:

8(87932)4-76-84.

Сегодня МВД России оказывает более 10 видов государственных услуг в электронном виде. Это услуги по направлениям работы ГИБДД, Центра лицензионно-разрешительной работы, по вопросам миграции, предоставление справок о наличии либо отсутствии судимости или факта уголовного преследования, справок об административных правонарушениях.

Отдел МВД России по городу Железноводску

СТРАНА СОВЕТОВ

ЛЕТНИЙ РАЦИОН

С наступлением жары наш организм начинает работать в другом режиме, продукты, которые мы употребляли в течение холодных месяцев, не подходят для летнего рациона. Изменяется ставший привычным стиль питания: в прошлом остаются жирные супы и большое количество белков животного происхождения.



В этот момент очень важно правильно подойти к организации личной диеты. Давайте разберемся, какие продукты стоит исключить, а какие оставить, чтобы чувствовать себя бодрыми и здоровыми.

Летом нам нужно меньше калорий. Необходимо ограничить потребление «тяжелых» мясных блюд, приправленных жирными соусами, наваристых супов, кремовых тортов. Основной принцип перехода на летнее меню состоит в облегчении рациона питания: делайте выбор в пользу рыбы и морепродуктов, зелени и овощей, замените мясные и крем-супы на нежирные куриные и овощные бульоны. Выбирайте сорбеты и молочное мороженое вместо сливочного. Замораживайте фрукты и ягоды в морозильной камере и добавляйте их в чай и домашние морсы.

Окрошка, жидкие овощные супы и холодные борщи не только порадуют ваш желудок, но и решат еще одну проблему обезвоживания. Основу для окрошки можно выбрать любую: подойдет кефир, домашний квас, айран, тан и т.д. Вместо колбасы добавьте брынзу или копченый сыр, откажитесь от картофеля, тогда блюдо получится и легким, и полезным.

В жару продукты портятся быстрее, поэтому тщательно следите за качеством овощей, фруктов, мяса и молочной продукции. Под воздей-

ствием высоких температур даже полезные блюда становятся вредными, именно поэтому летом возрастает риск отравиться. Не покупайте готовые блюда в супермаркетах и кафе, особенно если вы не уверены в соблюдении сроков и температурного режима хранения. Ведь уже через 2 часа после пребывания пищевых продуктов вне холодильника, в них активно размножаются и выделяют токсины патогенные бактерии, что является причиной пищевых отравлений. Избегайте употребления готовых блюд с творогом, мясным фаршем, картофелем, салатам с майонезом, колбасой, яйцами.

Дома, чтобы минимизировать риск пищевых отравлений летом, **не готовьте пищу «впрок», старайтесь готовить блюда на один прием пищи.** Овощи и фрукты покупайте свежие, естественной окраски, без гнилых бочков и повреждений. Переспевшие, битые или вялые, с налетом плесени принесут больше вреда, чем пользы. Старайтесь совершать покупку зелени и овощей через 2 дня.

Перед употреблением в пищу зелень рекомендуется замочить на 30-40 минут в питьевой прохладной воде, чтобы удалить с листочков мелких насекомых, частички земли, пыли и яйца паразитов. Если зелень после приготовления пищи осталась, расфасуйте ее по разным контейнерам и уберите в холодильник.

В жару наше тело теряет много жидкости, поэтому нельзя забывать о своевременном пополнении ее запасов. В ТОП-5 лучших напитков для утоления жажды летом входят вода, зеленый чай, компоты из ягод, кисломолочные напитки и квас.

Лидирует, конечно, вода. Ее значение и важность для нашего организма трудно переоценить. Лучше всего подойдет столовая негазированная минеральная вода с небольшим количеством солей, так как соль восстанавливает баланс микроэлементов, которые выводятся из организма вместе с потом. Вода не должна быть слишком холодной, и, конечно, ни в коем случае нельзя налегать на сладкие газированные напитки. Они не только не утоляют жажду, но и, при чрезмерном употреблении, вызывают набор лишнего веса. Почти все газированные напитки содержат синтетический подсластитель аспартам (Е-951). При неправильных условиях хранения это вещество распадается на опасные канцерогены класса А и высокотоксичный ментол.

Готовьте домашние напитки и носите их с собой – так вы сэкономите деньги и будете точно знать, из чего он сделан. При утолении жажды старайтесь не смешивать питьевые продукты – избегайте совместного употребления кваса и молока, компота и кефира, такие сочетания могут спровоцировать расстройства пищеварения.

ВАЖНО

Начался сезон арбузов. Но очень часто удовольствие от поедания этой ягоды омрачается «побочным» эффектом – отравлением.

САМ АЛЫЙ, САХАРНЫЙ...

Зачастую причиной становятся нитраты, содержащиеся в удобрениях, которыми щедро обогащают почву с целью ускорить рост и созревание ягод. Особенно опасны высоконитратные фрукты и овощи для детей до 1 года и кормящих матерей.

Признаком повышенного содержания нитратов может служить интенсивный красный цвет, желтоватые или коричневые волокна и мякоть у корочки, гладкий, «отполированный» срез, тогда как у «настоящего» арбуза он крупиночками.

Доступный способ проверить ягоду дома – опустить ее мякоть в стакан с водой и растереть: если арбуз хороший, то вода просто помутнеет, если нет – окрасится в розовый или красный цвет.

Иногда отравления происходят по вине покупателей: приобретая арбуз, многие делают это по принципу «на вырез». И зря! Арбузы растут на земле, транспортируются далеко не в стерильных условиях. Грязные руки сборщиков, грузчиков и продавцов, грязный нож, нахождение на воздухе, вытекший сок из потрескавшихся арбузов

занной ягоды не в холодильнике и т.п. Как итог – перспектива подхватить кишечную инфекцию, вплоть до дизентерии.

Первые признаки отравления арбузом появляются уже через несколько часов после употребления – повышенная утомляемость, сильная головная боль, тошнота, рвота и диарея.

В некоторых случаях возможны температура, судороги и ломота в суставах. Усугубляет ситуацию и то, что потребляется арбуз сразу в больших количествах, соответственно и концентрация отравляющих веществ ударная. Поэтому не рискуйте: если у вас появились признаки отравления, вызывайте «скорую». До приезда бригады медиков следует выпить большое количество воды, чтобы вызвать рвоту.

Помимо отравления арбуз может быть опасен при наличии различных хронических заболеваний (камни в почках, сахарный диабет, врожденные anomalies мочеполовой системы, аденома предстательной железы, пиелонефрит, послеоперационные спаечные процессы, обострение язвенной болезни).



не только привлекают мух и ос, но и становятся средой для активного размножения микроорганизмов, плюс – повышенная температура, хранение надре-

С большой осторожностью следует употреблять эту ягоду при коликах и диарее, людям пожилого возраста, а также при метеоризме.

И ЕЩЕ НЕСКОЛЬКО ПОЛЕЗНЫХ СОВЕТОВ

♦ Очень важно помнить, что свежие овощи, фрукты и ягоды содержат большое количество клетчатки, другие активные вещества. Употребление летних продуктов одновременно в большом количестве может спровоцировать расстройство стула, вздутие в кишечнике, другие неприятные ощущения со стороны желудочно-кишечного тракта.

♦ Сдабривайте салаты специями, зеленью. Они не только улучшат вкус блюд, но и повысят содержание витаминов. Замените обычную соль на морскую, в ней сохранены макро- и микроэлементы, полезные для организма.



♦ Отваривайте овощи целиком или большими кусками, так вы сохраните в них максимальное количество витаминов. Готовя салат, используйте только свежие овощи, режьте их крупными кусочками.

♦ Включайте в ежедневное меню кисломолочные продукты: кефир, простоквашу, ряженку, творог, натуральные несладкие йогурты.

♦ Увеличьте потребление продуктов, содержащих клетчатку (овощи, фрукты, орехи).

♦ Майонез и сметану замените на лимонный сок и натуральный йогурт.

Прежде чем воспользоваться советами, проконсультируйтесь с врачом.

НА ЗАМЕТКУ

ВОДА В УХЕ

Тем, кто уже открыл купальный сезон, помогут советы по удалению воды, попавшей в ухо.

Лягте на бок и подождите, пока жидкость вытечет самостоятельно.

Вдохните глубже, закройте рот, прикройте ноздри и попытайтесь выдохнуть. Таким образом можно выдуть из уха скопившуюся там воду.

Для профилактики отита сделайте спиртовую ванночку. Лягте на бок и аккуратно закапайте в ухо 5 капель подогретой водки. Полежите 15–20 минут.

Материалы полосы подготовила Алла РОМАНЕНКО

ЖКХ

ДАЧНЫЙ ВОПРОС

Куда выносить отходы? Кто должен обустроить контейнерную площадку? В погоне за экологичностью жизни и комфортом владельцы домов на садовых участках сталкиваются с вопросами, порожденными отнюдь не «мусорной» реформой.

Участки на территориях садоводческих некоммерческих товариществ (СНТ) в большинстве своем давно превратились в жилые усадьбы, а число постоянно проживающих увеличивается. Соответственно, растет и объем мусора. Однако проблема благоустройства общей территории остается нерешенной: узкие проезды, отсутствие мест для парковки и, как следствие, - невозможность организовать контейнерные площадки в соответствии с требованиями СанПиН. Одни стучатся во все двери, желая пользоваться коммунальной услугой в полном объеме. Другие считают, что можно не оплачивать услугу регеператора.

Но есть определенный порядок, которого должны придерживаться все жители.

Если контейнерных площадок у СНТ нет, члены товарищества имеют полное право требовать их создания. Когда желаемого добиться проблематично, пора подключаться другим сторонам, заинтересованным в наведении чистоты и порядка.

Что касается домовладельцев, которые пытаются избежать



оплаты услуг, им стоит знать: договорные отношения с регеператором обязательны. Компания вывозит все твердые коммунальные отходы, неважно, оставлен мусор на площадке СНТ или выброшен в контейнер на улице. Поэтому требование об оплате этой коммунальной услуги правомерно. В противном случае граждане рискуют накопить большие долги, выплатить которые их обяжет суд.

И совершенно недопустимо, если сами садовые товарищества, не желая заключать договор с региональным оператором, са-

мостоятельно вывозят отходы и создают несанкционированные свалки. В этом случае они как юридическое лицо подпадают под вновь введенную статью 6.35 КоАП РФ о нарушении санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами. Единовременные штрафы по этим нарушениям куда больше, чем суммы за годовой вывоз мусора по договору. Неустранение в срок влечет повторное наказание, а санкции будут значительно строже.

По материалам пресс-службы РО ООО «ЖКХ»

ОТДЫХ БЕЗ ЗАБОТ

Пора отпусков в разгаре. Немногие знают, что, вернувшись с отдыха, потребители могут существенно «облегчить» коммунальную квитанцию. Для этого нужно подать заявление на перерасчет и документы, подтверждающие продолжительность периода временного отсутствия.

Сэкономить смогут те, кто покидает жилье на пять дней или на больший срок. День отъезда и день возвращения домой не учитываются. Перерасчет также полагается после длительной командировки или лечения в стационаре.

Пересчитать можно платежи за холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газ, используемый для приготовления пищи, а также за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО).

Стоит отметить, что перерасчет смогут сделать те потребители, чье жилье не оборудовано индивидуальными приборами учета, потому что для установки счетчиков нет технической возможности. Те, у кого счетчики установлены, в перерасчете не нуждаются: за время их отсутствия показания приборов учета не изменятся. Но это при условии, что все электрические приборы отключены, а в трубах нет протечек. Исключение из правила - коммунальная услуга по обращению с ТКО: получить перерасчет за нее могут все граждане.



коммунальных услуг. Это может быть ТСЖ/ТСН, управляющая компания или ресурсоснабжающая организация. Заявление можно подать до отъезда (если известны сроки отсутствия), либо в течение 30 дней после приезда.

К заявлению нужно приложить документы, подтверждающие продолжительность периода отсутствия. Например, проездные билеты, оформленные на имя потребителя (или их копии); счета за проживание в гостинице, общежитии или в другом месте временного пребывания (или их копии); справка о нахождении в стационарном лечебном учреждении или на санаторно-курортном лечении и т.д. На всех документах (за исключением проездных билетов) должны стоять подписи и печати, подтверждающие их подлинность. Также нужно предоставить акт о невозможности установки индивидуальных приборов учета.

Исполнитель коммунальных услуг делает перерасчет в течение пяти рабочих дней.

По материалам пресс-службы Министерства ЖКХ Ставропольского края

11 ИЮЛЯ 2019 ГОДА В 11.00 в здании администрации города состоится прием граждан по личным вопросам представителем губернатора Ставропольского края в муниципальном образовании

Л.Н. ТРАВНЕВЫМ.

Запись на прием по телефону: 4-28-75.

ИНФОРМАЦИЯ

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА.

Статья Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. №20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»*	Количество поступивших протоколов об административных правонарушениях	Количество вынесенных постановлений			Сумма наложенных штрафов
		о прекращении производства по делу об административном правонарушении	о предупреждении	о наложении административного штрафа	
1	2	4	5	6	7
ст. 2.1	4	0	0	4	4000
ч.1 ст.2.5	37	0	0	37	36500
ч.3. ст. 2.5	1	0	0	1	3000
ст. 2.7	5	0	0	5	5000
ч.1 ст. 4.1	8	0	0	8	20000
ч.2 ст. 4.1	8	0	0	8	38000
ч.4 ст.4.1	19	0	0	19	137000
ч.5 ст.4.1	16	0	0	16	12000
ч.1 ст. 9.4	59	0	0	59	245000
ч.2 ст. 9.4	22	0	0	22	105000
Итого:	179	0	0	179	605500

***Статья 2.1.** «Приставание к гражданам с целью гадания, попрошайничества».

***Статья 2.5.** «Нарушение тишины и спокойствия в населенном пункте».

***Статья 2.7.** «Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах в Ставропольском крае».

***Статья 4.1.** «Нарушение правил благоустройства территории муниципального образования».

***Статья 4.3.** «Нарушение порядка производства земляных работ».

***Статья 9.4.** «Самовольное осуществление деятельности в сфере торговли».

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Александрой Сергеевной Лаптевой (Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Розы Люксембург, 8 Б, кабинет №23, lapteva88lap@yandex.ru, 89054174991, номер квалификационного удостоверения: 26-11-295) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:31:020329:18, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, ул. Свердлова, дом 34.

Заказчиком кадастровых работ является Осан Меружовна Акопова.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, улица Московская, 63, стр. 1, офис 8 на 31-й день с момента опубликования извещения или на первый рабочий день после выходного дня (если 31-й день приходится на субботу, воскресенье или праздничный день) в 11.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, улица Московская, 63, стр. 1, офис 8.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение пятнадцати дней с момента опубликования по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, улица Московская, 63, стр. 1, офис 8.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 26:31:020329:6, расположенный по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, ул. Свердлова, дом 32.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на земельный участок.

№64

«ЖЕЛЕЗНОВОДСКИЕ ВЕДОМОСТИ!»
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 84738

